SEGUNDO EXAMEN PARCIAL EN MATE 3172 (V-1)

Nombre: ID:
Seccion: Fecha: Instructor:
I) [39%] En los siguientes ejercicios seleccione la mejor

alternativa y coloque la letra que le corresponde en los
espacios en blanco al final de esta seccion del examen.

1. tan(x)sec(x)csc(x) =
a) %secx b) sec’x  c) csc?x d) 1+cot? x
e) ninguna de las anteriores

2. La expresion cos %+ @ esigual a:

1 V3 V3 1 1 V3
a) Ecos¢9+73en9 b) 7cos¢9+§sen¢9 C) EcosH 7sen9
d) g—cosé? e) %—cos@

3.La expresion cos?(2x)—sen?(2x) es igual a:
a) 1 b) 2 c) cos(4x) d) sen(4x) e) cos(2x)

4. El valor EXACTO de _21N(75°)
1-tan?(75°)
)% b) 3 SR R

5. El campo de valores de f (x)=cos™(2x)

a) [-1,1] b) {—” ”} o) [-2,2]

d) [O , 7[] e) [O ,2275

6. El valor EXACTO de senl[-gj =

) -%  b% c)% d -% o

oy

7. El nimero de soluciones de la ecuacion 2sendcos@—send =0
en el intervalo [0 , 2%} es

a)5 b) 2 c)3 d) 4 e) ninguna anterior



II)

8. Una solucion para la ecuacion cos?(x)—sen®(x) =0 es:

_Z _3r _z -
a) X=> b) x= 5 C) X=7 d)0 e) X=x
9. El valor EXACTO de tan [cosl[—%]] es:
a) g b) -g c) 3
d) -3 e) ninguna de las anteriores

10. La forma a + bi del nimero complejo Z =8| cosz +isenr |

es:
a)-8i  b) 8i Q) -8+8i  d)8 e) -8

11. La forma trigonométrica del namero complejo Z =-8i es:
a) Z=8|cos0°+isen(’ | b) Z =8[ c0s90° +isen90’ |
¢) Z=8[cos180°+isen180’ |  d) Z =8[c0s270°+isen270’ |

e) ninguna anterior

12.G8i Z = 4[008120O + iseanOO}, entonces Z3=
a) 4 b) 64 c) —32+323i d) -64 e) —4

13.Si Z, :8[003150 +isen15°} y Z, :3[c03300 +isen30°},
entonces el producto Z,-Z, es igual a:
a) 24[cos 450° + isen450°}
b) 24| cos15+isent5’ |
Q) 24[cos(—15°) + isen(—15°)}
d) 24[00545O +isen45°}

e) 12| cos48° +isends’ |

RESPUESTAS A LAS PREGUNTAS DE SELECCION
MULTIPLE:

1. 2. 3. 4. 5. 6.
7. 8. 9. 10. 11. 12.
13.

Resuelva los siguientes problemas, mostrando todo su
trabajo:
a. [8%] Verifique que tan@ + cotd =secH-cscl



b. [20%] Si cosa = % y senf = % para @ y f con lados

terminales en el cuadrante I, halle:

i) cos(a + pB)=

ii) sen(2p)=

c. [8%] Halle todas las soluciones de la ecuaciéon
cosX—sen?x =1 (Expréselas en radianes)




d. [15%] Sean §=<—3, 4> y b :<4,3> dos vectores en el plano.
Halle:
i. 3a+2b

ii. Un vector unitario en la direccién de b

iii. El vector de longitud 10 en la direccion de b

O

iv. de

v. Basdndose en el resultado obtenido en la parte (iv),
;qué puede concluir sobre d Y b ?

e. [10%] Halle las tres raices ctbicas del ntimero complejo
Z =64[ cosr+isenz |. Expréselas en la forma a+bi.




BONO ( 6 PUNTOS): Para 0 <

x < 1, exprese en términos de x y
simplifique: sen[cos—l X +sen? X]

FORMULAS
1. sen(A+B)=senA-cosB+cos A-senB

sen(A—B)=senA-cosB—cos A-senB
cos(A+B)=cos A-cosB—senA-senB
cos(A—B)=cos A-cosB+senA-senB

_ tanA+tanB
tan(A+B)= 1—(tan A)-(tan B)

ISRl

tan A—tanB
1+ (tan A)-(tan B)

7. sen?(A)=1" COZS(ZA)
8. cos?(A)= 1+ CO; (2A)

9. sen(%]:i\/@
10. cos(%}:i\/@

_ sen(u)
11. tan (%J = m

6. tan(A-B)=

12. Zl/n — r1/n

cos[9+ﬁK”J+isen{9+ﬁK”J]




